

нашевРЕМЯ

№ 78
(7420)

Знаете ли вы, что...

в нашем районе работает 587 учителей, из них с высшим образованием — 260, в новом учебном году в школы района пришло 6 молодых учителей. Имеют звание: Заслуженный учитель России — 8, Отличник народного образования — 53, 11 учителей это звание получили в 1993 году. Заочно учатся в вузах 35 учителей, 9 учителей в 1993 году закончили вузы, 3 учителя поступили в вузы. Работающих учителей-пенсионеров — 22.

Всего в районе 11 средних, 8 неполных средних, 11 малокомплектных школ.

В школах учатся 4052 учащихся, из них в поселке — 2183.

Детей — шестилеток пришло в 1 класс по программе 1-4—379, детей семи лет по программе 1-3—87.

Всего в школах района 280 классов-комплектов.

Двойной праздник

У коллектива Яйского ДЮКФП — двойной праздник. В воскресенье тренеры отметят не только День учителя, но и новоселье. Двери нового спорткомплекса, в строительстве которого тренеры ДЮКФП принимают непосредственное участие, гостеприимно распахнулись перед детскими. Уже ведутся занятия в зале тяжелой атлетики, теннисных комнатах и других кабинетах нового спорткомплекса, но и сделать предстоит еще не мало: завершить отделку спортзала, тира, беговой дорожки. Эти задачи по плечу коллективу ДЮКФП. Успехов вам и с праздником!

Учителю нужна помощь!

Как уже сообщалось, молодая учительница яйской средней школы № 2 Ирина Васильевна Кушта нуждается в срочном лечении за рубежом. Для оплаты лечения необходимы 25 миллионов рублей. Коллеги по работе еще раз обращаются к руководителям предприятий, бизнесменам с просьбой о помощи и сообщают об открытии для этой цели расчетного счета № 1711801 в Яйском отделении коммерческого «Россельхозбанка».

Завтра — День учителя.

Уважаемые коллеги! Наступает светлый праздник осени — **ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ.**

Это тот день, когда воспеваются трудолюбие, творчество, приверженность к профессиональному долгу тех, кто посвятил себя святыму делу — делу обучения и воспитания подрастающего поколения.

Поздравляем вас, дорогие учителя, желаем здоровья и счастья, терпения и оптимизма! Без ваших усилий, беспрокойных сердец невозможно наше возвышение в экономике, культуре, духовной жизни.



КОЛЛЕКТИВ РАЙОНО.



Мальцевская малокомплектная школа мало чем отличается от своих «тезок». Старое деревянное здание [старожилы говорят, что построено оно в 1914 году], печное отопление, старая мебель, в классах чумазые, лохматые забияки-малыши. Со всем хозяйством в школе приходится спрашивать учителю

Ларисе Алексеевне Лупиновой и уборщице. А хозяйство это хлопотное, забот много: нужно и дрова заготовить, уголь подвезти, ремонт, хоть и небольшой, но сделать. Чтобы не замерзнуть — печь раньше растопить.

В школе в четырех классах занимаются 22 ученика. Они требуют большого

внимания и терпения. Конечно, можно много найти в этой старенькой школе и недостатков, но если учитьывать множество проблем, которые возникают сейчас у сельского учителя, то все же нужно отдать должное ее терпению и в канун праздника отметить ее труд добрыми словами.

Фото В. Язовского.

Примите поздравления!

Дорогие наши учителя!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем учителя! Примите самые искренние пожелания успехов в вашей благородной деятельности. Желаем творческих удач, здоровья, хорошего настроения и семейного счастья!

Свои поздравления мы также адресуем всем работникам школ, детских дошкольных учреждений, аппарату района.

РАЙОННЫЙ СОВЕТ
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ.
АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА.

С юбилеем!

Поздравляем с юбилеем ДУБС Федора Карловича!

Желаем, чтобы счастье тебе улыбалось,
Чтоб жизнь проходила легко,
Чтоб в жизни хорошее только встречалось,
Плохое ушло далеко.

ЖЕНА, ДЕТИ, ВНУКИ.

ПУСТЬ БУДЕТ НА ДУШЕ СВЕТЛЕЙ!

Завтра вся Россия будет праздновать День учителя. И в силу давней традиции мы поздравляем наших учителей с их профессиональным праздником! День знаний и День учителя — эти два праздника стоят рядом, потому что без учителей нет знаний, а без учеников нет учителей.

Надо сказать, что учить, как и учиться, — дело трудное. Сколько труда и сил в нас вложили Е. М. Ломакова, С. С. Мосенкова, С. В. Кулигина, А. Н. Белоусова, Г. Г. Черкашина, Т. А. Балашова, Т. Г. Маурер, Ю. В. Алтапкин, А. А. Бондаренко, чтобы довести нас до одиннадцатого класса! Но особенно много забот выпало на долю нашего классного руководителя Г. С. Арефьевой. Много было у нас с ней разногласий и споров, но теперь, оглядываясь назад, на тот отрезок жизни, который мы прожили, мы видим, что она всегда была права.

Совсем недавно мы встретились с преподавателями УПК. Они обучают нас тому, что может нам пригодиться в дальнейшей жизни, и делают это добросовестно, вкладывая в свое дело душу.

Сегодня, чтобы в этот осенний день у наших учителей на душе стало хоть чуточку светлей, мы поздравляем их с праздником и желаем счастья, долгих лет жизни и дальнейшей успешной работы!

С. БОЧАРНИКОВ,
Д. ГУЛЯНОВ,
П. ЧЕРКАШИН
и другие ученики

11 «б» класса яйской средней школы № 2.

Кузбасский съезд депутатов всех уровней

Состоится он сегодня в городе Кемерове. Участие в нем примут 8 депутатов района. Среди них: народные депутаты района Н. Д. Макаров и А. Е. Пономарев, председатель Яйского поссовета В. Г. Рябых, депутат Бекетского сельского Со-

НАШ КОРР.

НИЗКИЙ ПОКЛОН ВАМ, УЧИТЕЛЬ!



Руки материнские... Их из жизни, и женщина не прикоснение и ласку может говорить о ней без всегда помнит человек и слез.

проносит эту память через всю жизнь. Нет ничего более священного, чем мать. И даже обращаясь своей молитвой к Богу, человек подсознательно обращается к своей матери. Она поймет, простит и защитит.

Вот с такой же теплотой и благодарностью рассказывает о своей матери учительница с 40-летним стажем работы в школе — Мария Кондратьевна Толкаева. Ее мать недавно ушла

жили в Островке Ижморского района, потом в Яе, уехали в г. Тайгу к родственникам, затем в Стерлитомак.

О жизни в Стерлитомаке говорит Мария Кондратьевна с особой теплотой. Стоит город на слиянии трех рек, природа красива. И дом у Толкаевых там был хороший, большой. Да вот беда навалилась на семью — малярия. Пришлось снова вернуться в город Тайгу, а затем из-за отсутствия жилья переехать на жительство на маленький разъезд Пихтач.

—Нашей семье в 11 человек выделили в Пихтаче комнатку в 10 квадратных метров. Мы, дети, естественно, спали на полу. Благо, у матери была всегда хорошая постель. Она говорила: «Для сна нужно, чтобы ногам и голове было тепло». Днем, чтобы было просторнее, стол ставили на кровать. Так и жили — не богато, но очень дружно. Работали все...

Уже в 6 лет от роду ходила Маруся, как звали Марию Кондратьевну в детстве, на прополку хлебов. Полола и ограбала картошку. Выполняла разную работу по дому.

И все же главным в воспитании детей Марфа Петровна считала учебу в школе. Делала все возможное, чтобы дети учились. Не хватало для всех разных причины. Сначала

уступали одежду другим, помогал ей, молодой учительнице математики, русскому языку и рисования, Кондратьевна проучилась в делать первые шаги. Дал Пихтаче, потом продолжила учебу в средней школе лет прошло с тех пор, как она сама получила право на заслуженный отдых.

Мечтала она стать врачом, как и ее школьные подруги, да не позволили семейные средства. Хоть и трудолюбивыми. Она Пихтаче, потом продолжила учебу в средней школе лет прошло с тех пор, как она сама получила право на заслуженный отдых. Но по-прежнему боялась своего наставника и гордится им. Требовательный и душевный человек сумел передать свое призвание молодому специалисту.

Недавно Андрею Инокентьевичу исполнилось 80 лет. Живет он в поселке Яшкино. Поздравляя по телефону своего наставника, Марфа Петровна ночевала с грузом в глухой тайге. На Пихтаче, в Мазалово. Однажды зимой сломалась у души телега, и пришлось сказать: «Дорогой мой человек, прошло 40 лет с тех пор, как Вы учили меня быть учителем. Вы всю жизнь запомнила девочка-подросток в тот день обледеневые руки матери.

Трудно было семье еще и потому, что отец восьмерых детей не возвращался с фронта, после войны домой. Обрел новую семью. Старший брат вернулся израненным с фронта, стал младшим сестрам за отца.

Так уж устроен человек, что в своей памяти он воскращает больше хороших событий, чем плохих. Всю свою сложную и многостороннюю жизнь благодарна Мария Кондратьевна своему первому наставнику на педагогическом поприще — Андрею Инокентьевичу Якименко. Он

Дети многих бывших ее учеников сегодня учатся в ее классе. И Мария Кондратьевна прикладывает

ОБЫЧНАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА

Знакомьтесь: Валентина Анатольевна Симоненко. Пять лет работает директором Вознесенской средней школы. Преподает математику. Педагогический стаж — 11 лет.

— Валентина Анатольевна, будет вестись, так это ОБЖ какие проблемы встретили Вас 1 сентября?

— Главная проблема — не готовы к отоплению школьная котельная. Кочегары сидят без работы, нечем вести ремонт. Кирпич мы, правда, завезли, а железо А. К. Никишов обещал. Пока вот ждем. Кочегары у нас хорошие, наладят все быстро, работать будут ведь сами. Топливо у нас есть. Ну, а все остальное — решается.

— Учителей по каким предметам не хватает в вашей школе? Как Вы вышли из положения?

— В этом году русский язык у нас преподает не специалист, учитель работает у нас первый год, но учится заочно на 3 курсе в Анжерском филиале Томского пединститута. Квартирный вопрос здесь решен. Нет у нас «физика». Наши две выпускницы Чалых — преподаватель математики, Нина Владимировна Чалых — преподаватель русского языка и литературы, что с квартирой решать не надо будет. А пока преподаватель физики приезжает из Яи. У нас есть соответствующая договоренность с вечерней школой. Нет у тут начальных классов, и преподавателя по Наталья Алексеевна Курикова, но предмет вести нова — преподаватель истории, будем своими силами. странного языка, Виктор Единственное, что у нас не Анатольевич Лаптев — пре-

подаватель трудового обучения.

— А сколько у вас в этом году учеников и из них — первоклассников?

— В этом году ребят, как никогда, много. Обычно их бывает около 110, а в этом учебном году — 126, много вновь приехавших, да и первоклассников 17. Давно столько ребят в первом классе не было.

— Расскажите немного о своем коллективе.

— В нашем коллективе 13 преподавателей. Это люди, которые умеют и хотят работать. Все, какие есть, проблемы пытаются решать сообща, внутри своего коллектива. Специалисты в основном с высшим образованием, педагогический стаж работы — не меньше пяти лет.

— А что у вас в школе есть такого, чем Вы гордитесь?

— Вот так, сразу, трудно сказать. Все мы, конечно, перегружены уроками, но каждый делает все, что от него требуют. Наверное, все, как обычно, как во всех школах. А вообще, у нас в школе прижился танцевальный кружок, который ребята посещают с удовольствием.

— Скоро ваш профессиональный праздник. Что бы Вы пожелали своим коллегам?

— Много-много терпения и взаимопонимания. Еще, наверное, добра, лада и счастья в семье.

В. ГИМАЕВА.



Майская начальная школа — одна из самых маленьких в районе. Здесь Ирина Михайловна Сиротенко — учитель и заведующая школой, обучает азам наук шестерых учеников. А по-

ле окончания 3 класса школьники продолжают учебу в средней школе поселка Безлесный. Несмотря на то, что в этой глубинке детям мало, школа для деревни необходима. И Ирина Михайловна хватает работы, ведь эти шесть учеников — в разных классах, и каждому из них надо преподавать не хуже, чем целому классу учеников численностью в 20 человек.

НА СОВЕЩАНИИ ЖИВОТНОВОДОВ

ИЩИТЕ ВНУТРЕННИЕ РЕЗЕРВЫ



24 сентября на Майском животноводческом комплексе собрались зоотехники, ветврачи, бригадиры животноводческих бригад хозяйств района и специалисты районного управления сельского хозяйства, чтобы подвести итоги работы за 9 прошедших месяцев и обсудить текущие задачи по подготовке к зиме. Открыл совещание животноводов начальник управления сельского хозяйства В. И. Иванков. Суть его выступления сводилась к следующему: так дальше работать нельзя. Владимир Иванович отметил, что лето было благоприятным для животноводства. Тем не менее, поработали в этот период плохо. Даже расчетного количества молока и мяса не получили. Из-за снижения продуктивности по молоку за 8 месяцев хозяйства района недополучили 300 миллионов рублей. Самое большое количество потерь произошло в

такое хозяйство, как КСХП «Марьевское». Производство продукции также сокращается. Не так давно сдавали государству молока 21 тысячу 500 тонн, в этом году, если сдадут 12 тысяч тонн, то это будет хорошо. Сдавали 3500 тонн мяса, в этом году хозяйства района смогут сдать только тысячу, а в следующем году можно

будет продать только 650 тонн. В этом году наши врачи управления Юрий Андреевич Балахонцев рас-

сказал о сложной эпизоотической обстановке. Ветврачи, несмотря на это, отно-

сятся халатно к своим обязанностям. В частности, не

работают животноводы, не

дополучили к уровню прошлого года по молоку 294

миллиона рублей и 27 миллионов рублей потеряли из-за низкой товарности молока. Остальные долги могли бы покрыть производство мяса. Но в районе на 12 процентов увеличился среднесдаточный вес одной головы КРС составляет 269 кг. Низкие привесы за- кономерны, так как нарушина технология откорма скота. В районе было 12 летних откормплощадок. На каждой был отточен заключительный отбор. Сейчас эта работа прекращена. На производстве мяса хозяйства района потеряли еще 300 миллионов рублей. Ясно, что сложное финансово положение сельскохозяйственных предприятий сложилось во многом по их собственной вине, из-за бесхозяйственности и рас- точительства, стремления жить одним днем и бесплодной надеждой на наш исконно русский «авось». Но по шучему велению положение в животноводстве не поправится. Надо работать... Вспомнить забытые технологии. Об этом говорил Василий Васильевич Громиков во второй части своего выступления. Надо установить физиологию маточного поголовья. Надо начать работать с кадрами, заняться их учебой. Необходимо не забывать об отчетности и анализах. В общем, нужно вы-

технологии, которые существуют, тогда, по мнению зоотехников, ветврачей, бригадиров Клавдия Николаевна Лопухина, ее заместитель Альбина Владимира Моисеева, ветврач Екатерина Федоровна Задо- риной, а также скота по молоку на 600 килограммов, и в течение трех лет животноводы не снижают показателей. Коровники служат хозяйству 10 лет, а вот но- вую, асфальтированную доильную площадку построили в нынешнем году. Благодаря этому удои возросли по сравнению с прошлым годом на 2,2 килограмма. Животноводческие корпуса отапливаются. В этом году в Майске сделали капитальный ремонт котельной, провели текущий ремонт корпусов. Конечно, на все 100 процентов к зиме не дали подготовиться экономические

трудности, но все же отделение значительно отличается в лучшую сторону от других хозяйств района. При знакомстве с животноводческим комплексом специалисты отметили, что здесь присутствуют элементы всех технологий. Готовы загоны для скота, в каждом загоне есть оборудованное место, куда насыпают соль. Кажется, мечты, но вот от таких мелочей зависит продуктивность.

В отличие от многих других хозяйств, в Майске позабо- тились о заготовке лечебных трав, так как медикаментов сейчас не хватает. Редко в хозяйствах оставляют зеленые корма на октябрь. Здесь они есть. В коровниках сухо и чисто. Все свидетельствует о том, что здесь считают собственные деньги, заботятся о мелочах и выигрывают в целом. На примере совхоза «Майский» животноводы сделали вывод, что можно искать и находить внутренние резервы для того, чтобы окончательно не скатиться в долговую яму.

И. АЛЕХИН.

Дела уборочные

На среду, 29 сентября, в районе зерновые были скошены на 13562 гектара, обмолочены на 13310 га и намолочено 19915 тонн. Таким образом, зерновые убраны пока только на 47,9 процента занимаемой площади, урожайность — 14,9 центнера с гектара. Кукуруза скошена на 3692 га, получено зеленой массы — 64383 тонны и 33366 — готового силюса.

В равных погодных условиях — разные темпы уборки. В КСХП «Роди-

КУЗБАССКАЯ ИНВЕСТИЦИОННАЯ КОМПАНИЯ

ПРОДОЛЖАЕТ ПОДПИСКУ НА АКЦИИ ЧЕКОВОГО ИНВЕСТИЦИОННОГО ФОНДА «УСПЕХ» (Г. МОСКВА).

За один приватизационный чек вы получите 10 акций номиналом 1000 рублей.

Только фонд «УСПЕХ» предоставляет своим акционерам льготы: обменяя у нас 2 приватизационных чека на 20 акций фонда «УСПЕХ», вы получите право на покупку неограниченного числа акций фонда по льготной цене — 700 рублей за акцию.

Сдав одновременно 4 приватизационных чека, вы получите 50 акций вместо 40.

После завершения размещения эмиссии среди акционеров будет проведена лотерея (номер акции — номер лотерейного билета). В призовом фонде — 20 автомобилей марки «ВАЗ».

Наши учредители — надежные гаранты стабильности и процветания.

Среди них: Республиканский социальный коммерческий банк; компания «Алмазы

Якутии»; Уральский автомобильный завод; комбинат «Трехгорная мануфактура»; промобъединение «Автокраз»; консорциум «Агротехнология»;

Тольяттинская универсальная биржа и др.

Наш уставной капитал — 236 млн. рублей, уставной капитал с учетом первой эмиссии — 7 млрд 226 млн. рублей.

Лицензия Госкомимущества № 6.

Депозитарий фонда — ТОО «ЛЛД плюс».

Фонд «УСПЕХ» имеет сеть филиалов и приемных пунктов в крупнейших городах России.

Ждем Вас по адресу в г. Кемерове: ул. Тухачевского, 22а (на пересечении с ул. Сибиряков-Гвардейцев), к. 510, с 9.00 до 17.30. Телефон: 55-05-59. При себе иметь паспорт, чеки, 250 рублей на каждый чек.

Просьба по почте чеки не присыпать.

Приглашают квартирантов

Пущу на квартиру. Обращаться: ул. Мичурина, 32, в любое время.

Продают

Продается гараж. Звонить по телефонам: 2-15-67 (в рабочее время) или 2-23-68 (вечером).

Скорбят

Коллектив яйской средней школы № 1 глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти выпускницы школы

**МАТВЕЕВОЙ
ОЛИ**

и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив сельского Дома культуры совхоза «Яйский» выражает соболезнование Матвеевой Татьяне Николаевне по поводу безвременной смерти ее дочери —

ОЛЬГИ.

ПОНЕДЕЛЬНИК

4 ОКТЯБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

- 6.00 Новости.
6.45 Утренняя гимнастика.
6.55 «Утро».
9.15 Фирма гарантирует.
9.30 Посмотрите, послушайте.
9.50 «Мелочи жизни». 19-я серия.
10.20 Во Дворце на Садо-

- вом Кольце.
10.50 Конкурс юмористов.
11.15 Тема.
12.00 Новости.
12.25—12.55 Гол.
15.00 Новости.
15.25 Телемикст.
16.10 Муз. прогноз.
16.40 Время.
17.20 «Звездный час».
18.00 Новости.

- 18.25 Телемемуары.
18.45 Документы и судьбы.
18.50 Гол.
19.25 Эхо недели.
19.50 Театральная площадь.
20.40 «Спокойной ночи, малыш!».
21.00 Новости.
21.25 «Мелочи жизни». 19-я серия.
21.55 Спортивный уик-энд.
22.10—01.10 Пресс-клуб.
КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00 «Вести».
8.20 Автомаг.
8.25 Телебиржа труда.
8.30 Время деловых людей.
9.00 Бизнес в России.
9.30 На политическом олимпе.
10.25 «Служебный роман».
Худ. фильм. 1-я и 2-я серии.
13.00 Крестьянский вопрос.
13.20 Телегазета.
13.25 Развлекательная про-

- грамма.
13.55 «Король-дроздовик».
Худ. фильм.
15.10 «Испания с высоты птичьего полета».
15.40 Там-там новости.
15.55 Мульти-пульти.
16.05 Устами младенца.
16.35 Дела книжные.
16.50 Трансросэфир.
17.35 Спасение-911.
19.00 Праздник каждый день.

- 19.10 Театральный разъезд.
19.40 Из первых рук.
19.50 Телеторги.
20.00 «Вести».
20.30 «Пульс».
20.50 Шанс.
21.00 «Авось».
23.05 Музыка крупным планом.
00.00 «Вести».
00.20 Звезды говорят.
00.25—00.55 В мире авто- и мотоспорта.

ВТОРНИК

5 ОКТЯБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

- 6.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 Веселые нотки.
9.40 «Просто Мария».
10.35 Человек и закон.
11.05 Стартинейджер.
11.50 Пресс-экспресс.
12.00 Новости.

- 12.20 «Хождение по мукам». 7-я серия.
13.35 «Опасный поворот».
Худ. фильм. 1-я серия.
14.45 «Последний день Помпей». Док. фильм.
15.00 Новости.
15.25 Деловой вестник.
15.40 Конверсия и рынок.
16.10 Блокнот.
16.15 Дело.
16.25 Мультфильм.
16.50 Концерт.
17.05 Стартинейджер.

- 17.50 Технодром.
18.00 Новости.
18.25 СНГ—проблемы приватизации.
18.45 Документы и судьбы.
19.00 «Просто Мария».
19.55 Тема.
20.40 «Спокойной ночи, малыш!».
21.00 Новости.
21.25 Тайны века.
22.05 «Доктор Пополь».
Худ. фильм.
00.00 Новости.

- 00.25 Рок-н-ролл ТВ.
01.10—01.20 Пресс-экспресс.
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».
8.20 Автомаг.
8.25 Телебиржа труда.
8.30 Время деловых людей.
9.00—9.55 Момент истины.
12.00 «Осенний марафон».
Худ. фильм.
13.30 Крестьянский вопрос.
13.50 «Валентина». Худ. фильм.
15.25 Там-там новости.

- 15.40 Студия «Рост».
16.10 Мульти-пульти.
16.20 Игрушки-безделушки.
16.50 Трансросэфир.
17.40 Частная коллекция.
18.35 Мульти-пульти.
19.00 Праздник каждый день.
19.10 Музыкальная встреча.
19.40 Аспект.
19.50 Встречи.
20.00 «Вести».
20.30 «Пульс».
20.50 М-топ.

- 21.20 «Шаг за горизонт».
22.20 Спортканал.
22.45 Мультфильм.
22.55 Петербургские истории.
23.35 Песни М. Гулько.
00.00 «Вести».
00.20 Звезды говорят.
00.25—01.15 Концерт.
ЯЙСКИЙ ТВ-КАНАЛ
21.00 Программа Яйского телевидения.
21.30 Видеофильм.

СРЕДА

6 ОКТЯБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

- 6.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 «Сорока».
9.40 «Просто Мария».
10.30 Торговый мост.
11.00 Театр на колесах.
11.50 Пресс-экспресс.
12.00 Новости.
12.20 «Хождение по мукам».
8-я серия.
13.40 «Опасный поворот».
2-я серия.
14.30 «Столица фонтанов».
Док. фильм.
15.00 Новости.
15.25 Телемикст.
16.10 Блокнот.

- 16.15 Мультфильм.
16.40 Музограф.
17.00 Между нами, девочками...
17.20 Клуб 700.
17.50 Технодром.
18.00 Новости.

- 18.25 В эфире «Мир».
18.55 «Просто Мария».
19.45 Миниатюра.
20.00 За Кремлевской стеной. Часть 1-я.
20.40 «Спокойной ночи, малыш!».
21.00 Новости.
21.30 «Егор Булычев и другие». Худ. фильм.
23.15 Пресс-экспресс.
23.25 Бумеранг.

- 21.00 Новости.
21.25 «Мартовские иды».
Фильм-спектакль.
00.00 Новости.
00.25 Парад фестивалей.
01.10 Шахматы.
01.25 МТВ.

- 02.25—02.35 Пресс-экспресс.
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».
8.20 Автомаг.
8.25 Телебиржа труда.
8.30 Время деловых людей.
9.00 Русская виза.
9.30 Концерт.
9.45 Христианская программа.
10.15 Отечество мое.
11.05 «Два билета на дневной сеанс». Худ. фильм.
12.40 Параллели.
13.00 Крестьянский вопрос.
13.20 Трансросэфир.
14.05 По страницам «Вечернего салона».
15.35 Там-там новости.
15.50 Студия «Рост».
16.20 Телегазета.
16.25 Погасшая звезда?
16.55 Балет С-Петербурга.

- 17.40 XX век в кадре и за кадром.
18.40 К. Сен-Санс.
18.50 Праздник каждый день.
19.00 Игрушки-безделушки.
19.30 «Хроника выживания».
20.00 «Вести».
20.20 Телеторги.
20.30 «Пульс».
20.50 ТО «Среда».
22.20 Л-клуб.
22.45 Мультфильм.
22.55 «Русская песня».
00.00 «Вести».
00.20 Звезды говорят.
00.25 ЭКС.
00.35—01.35 Экзотика.
ЯЙСКИЙ ТВ-КАНАЛ
21.00 Программа Яйского телевидения.
21.30 Видеофильм.

ЧЕТВЕРГ

7 ОКТЯБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

- 6.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 Мультфильмы.
9.45 «Просто Мария».
10.35 Джем.
11.05 «...До 16 и старше».
11.50 Пресс-экспресс.

- 12.00 Новости.
12.20 «Хождение по мукам».
9-я серия.
13.25 «Опасный поворот».
3-я серия.
14.35 Мультфильм.
15.00 Новости.
15.25 Телемикст.
16.10 Блокнот.
16.15 Мультфильм.
16.40 «Дорогами Беринга».
Док. фильм.
17.10 Джем.

- 17.40 «...До 16 и старше».
18.50 Азбука собственника.
19.00 Документы и судьбы.
19.10 «Просто Мария».
20.00 За Кремлевской стеной. Часть 2-я.
20.40 «Спокойной ночи, малыш!».
21.00 Новости.
21.30 «Егор Булычев и другие». Худ. фильм.
23.15 Пресс-экспресс.
23.25 Бумеранг.

- 00.00—00.25 Новости.
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».
8.20 Автомаг.
8.25 Телебиржа труда.
8.30 Время деловых людей.
9.00 Концерт.
9.15 Спасение-911.
10.10 «К-2» представляет.
11.05 «Санта Барбара».
12.45 Восстановление.
13.00 Крестьянский вопрос.
13.30 «Женщины мира».

- Док. фильм.
13.50 Экзотика.
14.50 Пилигрим.
15.35 Там-там новости.
15.50 Студия «Рост».
16.20 Трансросэфир.
17.05 Терминал.
17.35 Будни.
18.35 Праздник каждый день.
18.45 «Анапа-93».
19.15 Манера.
19.40 Аспект.

- 19.50 Встречи.
20.00 «Вести».
20.30 «Пульс».
20.50 ТО «Юпитер».
21.25 Шанс.
21.40 Тихий дом. Часть 1-я.
22.40 Дела книжные.
22.55 Тихий дом. Часть 2-я.
00.00 «Вести».
00.20 Звезды говорят.
00.25 «ЭКС».
00.35—01.05 Балет Санкт-Петербурга.

ПЯТНИЦА

8 ОКТЯБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

- 6.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 Мультфильмы.
9.45 Компас-сказка.
10.45 Венок русских песен.
11.00 «Клуб путешественников».
11.50 Пресс-экспресс.

- 12.00 Новости.
12.20 «После дуэли».
Фильм-спектакль.
14.40 Мультфильм.
15.00 Новости.
15.25 Бридж.
15.50 Бизнес-класс.
16.05 Балет.
17.00 Компас-сказка.
18.00 Новости.
18.20 «Другие». О проблемах Ингушетии.
18.40 Человек и закон.
19.15 Вагон-03.
19.45 Поле чудес.

- 20.40 «Спокойной ночи, малыш!».
21.00 Новости.
21.25 Человек недели.
21.40 «Марлов, частный сыщик». Худ. фильм. 2-я серия.
22.45 Шахматы.
23.00 Политбюро.
23.35 Музобоз.
00.40 Автошоу.
01.10 Программа X.
01.35 Хит-конвойер.
02.40—02.50 Пресс-экспресс.
03.25 Бумеранг.

- КАНАЛ «РОССИЯ»**
8.00 «Вести».
8.20 Автомаг.
8.25 Телебиржа труда.
8.30 Время деловых людей.
9.00 Советуюсь со звездами.
9.20 Тихий дом.
10.15 Если вам за...
10.45 Соседи по планете.
11.15 Черный квадрат.
11.45 «Санта-Барбара».
12.35 Обратный адрес.
13.05 Крестьянский вопрос.
13.25 В мире животных.

- 14.25 «Срочно требуются дети». Худ. фильм. 1-я серия.
15.10 Мульти-пульти.
15.20 Там-там новости.
15.35 «И настанет свой черед». Док. фильм.
16.35 Телегазета.
16.40 Трансросэфир.
17.10 Театральный разъезд.
17.55 Бизнес: новые имена.
18.15 Сигнал.
18.30 Мульти-пульти.
18.35 Праздник каждый день.

- 18.45 «Опера—судьба моя».
19.10 «Отдел 5».
19.50 Встречи.
20.00 «Вести».
20.30 «Пульс».
20.50 Из первых рук.
21.00 «Отдел 5».
22.00 Фрак народа.
22.55 «Воспоминание о лете». Муз. программа.
00.00 «Вести».
00.20 Звезды говорят.
00.25—02.00 «Табор уходит в небо». Худ. фильм.

СУББОТА

9 ОКТЯБРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

- 6.50 Утренняя гимнастика.
7.00 Пресс-экспресс.
7.10 Субботнее утро дела-вого человека.
7.55 Новости.
8.35 Азартные игры.
9.05 «Марафон-15».
9.35 В эфире «Мир».
11.00 Медицина для тебя.
11.30 «Часовня Сергия».

- 12.25 Азбука собственника.
12.35 Лица власти.
12.50 Детектив ленд.
13.25 Земля людей.
13.55 Кикбоксинг.
15.00 Новости.
15.30 Пеппи Длинный чулок». 4-я серия.
16.30 Деньги и политика.
16.30 Конный спорт.
17.15 Красный квадрат.
17.55 В мире животных.
18.40 Обана. Шоу.
19.10 Ой, гармошка заигра-

- ла. Побежим скорей...
19.40 Любовь моя—театр.
20.40 «Спокойной ночи, малыш!».
21.00 Новости.
21.25 «Китайский синдром». Худ. фильм.
23.30 Пресс-экспресс.
23.40 Сно-видение.
23.55 Новости шоу-бизнеса.
00.20 Спорт.
00.30 Лучшая муз. десятка месяца.
01.15 Стоп-кадр.

- 01.45 Программа МТ.
02.15—02.50 Автоэкспресс.
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».
8.20 Автомаг.
8.25 «Несколько секретов образной памяти». Док. фильм.
8.55 Формула-730.
9.25 Наш сад.
9.55 Наш «Ералаш».
10.25 Российское бюро путешествий.
11.10 «Снег—судьба моя».

- Док. фильм. 1-я серия.
12.10 «Нате».
12.45 Крестьянский вопрос.
13.05 «Бабье лето». Муз. программа.
13.50 Футбол без границ.
14.45 Золотая шпора.
15.15 Как жить будем?
16.00 «Изабель».
16.45 «Р